

親子地
名校攻略

聖若瑟英文小學



外籍老師在英文教學形式上會更注重個人手舞足蹈，用心地教書。

聖若瑟英文小學的教育理念是「全人教育」，即「身心靈」三方面均衡發展。學生在課業上要學會思考、論述和溝通；在體育上要學會運動、競爭和合作；在英語上要學會聽、說、讀、寫；在道德上要學會尊重、同情和關懷。這些價值觀將成為學生未來成長的基石。



乒乓小將有話兒

就讀五年級的乒乓小將黃翰林，自小喜歡打乒乓球，一年級開始接觸乒乓球，自去年被選入校隊後，曾多次代表學校出戰大型乒乓球比賽。他在去年的全港九龍東學界乒乓球比賽中，勇奪冠軍。黃翰林說：「每日放學都會來到學校練習三個鐘頭，雖然覺得辛苦，但比賽時曾經遇到一名十二歲的對手，但我沒有退縮，一直努力地去打，最後都能勝出。」



該校的學生熱愛打乒乓球，小意思時間都用來練習。



▲該校的乒乓隊出席校際賽事，獲男子甲組冠軍的殊榮，學生們都喜上眉梢。

歷九八年的校長，秉承天主教的教育理念，一直以傳統教學作賣點，並堅持以紙本（書本）學習，在當時候輔以多媒體設施上課，讓學生打開學習基礎。郭芸校長解釋：「我唯學好傳統，學生坐定上堂，除咗討論之外，佢唔唔會分開組組咁上堂。而且我堅持要學生用書本上堂，唔會用PPT，一來對學生嘅眼晴唔好，二來學生嘛小升級最重要係利用紙本學習。」

透過以傳統模式教學，在課程上同時作出融合，提高學生的學習程度，譬如：一年級學生會用二年級的英文課本，識字亦跳過半級來學習，以提高學生的學習水平。「因應學生的年齡和要求，尤其係語文方面，一年級英文書好淺，我唯唔想浪費學生一生時間，所以一年級學生已經要開始用兩級的英文書來學習。」此外，更將大部分時間分配在日常課堂上，在常識科方面都有教育心理學家顧問，教學生訪問和整理資料等，令他們學得更深和更廣。

聖若瑟英文小學作為一間英文學校，當然致力營造一個英語的學習環境。由一年級開始，學生會輔以英語授課，早會以英語來進行，從而加強學生的英語能力，所以該校的學生無論在聽和講英語方面都比較強。「老師上堂好少，我覺得學生會習慣到。」在英語課程上，

國際音標



該校校長表示，自小訓練男生的獨立和責任感很重要，所以一年級學生要學會自行炒寫家庭課業，在午膳時更要遵守紀律和禮貌，自行收拾飯盒等。

在現今的教育風氣下，私立學校成為很多家長為子女作為升學的後盾，即淪為次選之舉；但其實有不少私立學校，無論在教學和課外活動方面都富特色，更值得家長好好參考。

聖若瑟英文小學以傳統教學作賣點，課程更深入一等，以提升學生的學習能力。此外，在課外活動方面，乒乓球和攝影更是該校的主打強項，尤其近年乒乓校隊在一些全國性比賽中屢獲佳績，成為學界之冠。

課程深入一等



